
Call for papers 
Výzva k zaslání příspěvků 

 
„Lahvička plná temné kapaliny“ 

Konference ke stému výročí narození Vratislava Effenbergera 
 

 
Vratislav Effenberger v létě 1926 

 
22. dubna 2023 uběhne sto let od narození ústřední osobnosti českého a v mnoha ohledech i světového 
surrealismu druhé poloviny 20. století Vratislava Effenbergera. U příležitosti tohoto výročí pořádáme ve dnech 
6. – 7. listopadu 2023 konferenci věnovanou jeho dílu a životu. 
 
Obsahové a formální náležitosti příspěvků 
Vzhledem k tomu, že úroveň poznání Effenbergerova díla a osobnosti je dodnes nedostatečná, a je tedy třeba 
mu věnovat pozornost z nejrůznějších perspektiv, necháváme tematické zaměření konferenčních příspěvků 
volné a otevřené. Uvítáme jak referáty týkající se Effenbergerovy teoretické a básnické tvorby, tak příspěvky 
změřené vzpomínkově či životopisně, stejně jako i kritické reflexe, úvahy týkající se Effenbergerových vztahů 
s některými současníky, analýzy zaměřené na poměr Effenbergerova názorového systému s názory ostatními 
atd. apod. Prosíme jen, aby autoři při formulaci svých vystoupení zohlednili skutečnost, že konference nebude 
určena výhradně odborné veřejnosti.  
 
Abstrakty konferenčních příspěvků v rozsahu maximálně dvou normostran (3600 znaků včetně mezer) zasílejte 
do 22. května 2023 na adresu sverak@flu.cas.cz. 
 
Délka příspěvků by neměla přesáhnout 30 minut. 
Jazykem konference je čeština (případně slověnština). 
V případě, že by se přednášející nemohl na konferenci dostavit osobně, jsme schopni zajistit přenos 
prostřednictvím internetu. 
 
Místo a datum konference 
Konference bude probíhat 6. – 7. listopadu v prostoru Display (Dittrichova 9/337, Praha 2 - www.display.cz). 
 
Organizátor konference a kontaktní osoba 
Šimon Wikstrøm Svěrák - sverak@flu.cas.cz 
 
 
Konferenci pořádá Oddělení moderní české filosofie Filosofického ústavu AV v rámci výzkumného programu 
Strategie AV21 „Anatomie evropské společnosti“ s podporou časopisu Analogon. 
 
 

 

 

 


